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Župne obavijesti 4 

Protuslovlje je vjerovati u Boga i biti pesimist 

Iz nagovora mladeži, nepoznat dan, mjesto i povod nagovora, 
godine 1944. 

Pesimizam? Ne! Jer ta biljka nalazi plodno tlo samo ondje gdje je 
nestalo vjere u Boga, u Krista. Na kršćanskom, katoličkom tlu nema 
joj mjesta. 

U jednoj amerikanskoj školi raspisali su nagradu za najbolju misao 
koju jedan učenik iznese. Rečenica koja je donijela nagradu, glasila 
je: „Ljudi mrmljaju, što je Bog ruži dao trnje. A zar ne bi prije morali 
zahvaljivati Bogu, što je dao da na trnju raste ruža?“ 

Svi danas mrmljaju, padaju, štoviše, u bjesnilo, da nas je Bog 
pohodio s ovako teškim jadima. Ljudi postaju krajnji pesimisti. A 
ipak bismo prije morali zahvaljivati Bogu što nam je dao da živimo u 
ovako teškim vremenima. Jer baš u takvim prilikama mogu pojedinci 
da pokažu najljepša svojstva svoje duše.  

Uzmite samo, koliko danas teče suza na zemlji. A nema li baš tu 
prilike svaki iole plemenit čovjek da pokaže svoju sućut prema 
onima koji plaču? Ako im ničim ne može pomoći, može im uputiti 
barem lijepu riječ koja često puta više vrijedi nego ne znam kakav 
dar uz namršteno lice. 

Dakle, mladi prijatelji, ne glavu ka zemlji, nego uvis! Naš Bog nije 
se promijenio. On je i danas onaj isti brižni otac, liječnik koji bdije 
nad nama. Vjerovati u Boga i biti pesimist, to je protuslovlje. Pravi 
katolik mora danas biti optimist, više nego ikada. Kad čovjek 
svršava, onda Bog tek počinje! 

Pogledajte jedan sag sa stražnje strane. Nećete ništa vidjeti doli 
zbrku amo-tamo isprepletenih konaca. Pogledajte sprijeda, vidjet 
ćete često prekrasne figure. Sadašnji događaji u svijetu tako su 
zamršeni. A nije ni čudo, jer ih gledamo s obratne strane, iz 
preuskog vidika ovoga zemaljskog života. Bog ih gleda s prave 
strane. Gleda, i zadivit će nas jednom i s ovim događajima, kad 
budemo vidjeli da su sve niti sadašnjih zbivanja bile u Njegovoj ruci, 
da se postigne ono što je za nas najbolje. Sursum corda!  

· Od današnje nedjelje započinjemo s ljetnim rasporedom svetih misa: 

7:30, 10:00 i 18:30 sati. Nema mise u 9:30 sati i 11:00, nego se te mise 

spajaju u misu u 10:00 sati. 

· Tijekom mjeseca srpnja i kolovoza neće biti ispovijedi za vrijeme 

nedjeljnih svetih misa. Sveta ispovijed bit će preko tjedna nakon mise. 

· Župni ured  radi od ponedjeljka do petka od 16:30 do 18:30 sati 

· Srijeda, 1. srpnja: večernja sveta misa slavi se na nakanu za 

domovinu, a nakon mise molitva sv. Josipu za našu domovinu  

· Četvrtak, 2. srpnja: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise s 

nakanom za nova duhovna zvanja 

· Petak, 3. srpnja: prvi je petak u mjesecu. Mogućnost svete ispovijedi u 

crkvi od 17:45 do 18:30 sati. Ispovijed bolesnih i nemoćnih župljana u 

njihovim domovima od 9:00 sati. 

· U tijeku su upisi misnih nakana do kraja mjeseca rujna. Mise se 

upisuju za vrijeme rada župnog ureda. 

· Započinjemo s PRETKATEKUMENATOM: prijava odraslih koji 

sljedeće godine žele primiti sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, 

pričest ili potvrdu). Potaknite svoje ukućane, prijatelje i poznanike da se 

prijave. Susreti započinju početkom mjeseca listopada. Prijave su za 

vrijeme rada župnog ureda. 

· Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našu Župu i 

obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe:  

IBAN HR4923400091110212847 (PBZ). 
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 Kako se odijevamo za svetu misu? 

Ljetni dani donose više sunca, vrućine, odmora i opušteniji način života. Tada se 
i odijevamo laganije, što je razumljivo i potrebno. Ipak, kada dolazimo u crkvu, 
osobito na svetu misu, dobro je zastati i zapitati se: kamo idem, zašto idem i 
pred koga dolazim? 

Sveta misa nije običan susret, kulturni događaj, ni samo jedna od naših 
svakodnevnih navika. Ona je središte kršćanskog ţivota. Na misi slušamo 
Boţju riječ, sudjelujemo u Kristovoj ţrtvi i primamo Isusa u svetoj pričesti. 
Dolazimo u Boţji dom i stupamo pred Gospodina. Zato naše ponašanje, 
govor, sabranost, ali i odijevanje, trebaju pokazivati poštovanje prema svetome 
prostoru i otajstvu koje se slavi. 

Bog, naravno, ne gleda samo vanjštinu. On vidi čovjekovo srce. Nitko ne dolazi 
Bogu zbog odijela, niti nas odjeća sama po sebi čini boljim vjernicima. Ipak, 
vanjski znakovi nisu nevaţni. Ono što činimo izvana, često pokazuje ono što 
nosimo u sebi. Kada nam je nešto vaţno, za to se pripremimo. Za svečane 
prigode, važne susrete, posao, obiteljska slavlja ili proslave znamo se urediti i 
odjenuti prikladno. Koliko više bismo trebali paziti na svoj stav kada dolazimo 
na svetu misu. 

Prikladno odijevanje ne znači da odjeća mora biti skupa, moderna ili posebno 
svečana. Crkva nije modna pista, niti mjesto na kojem se netko treba 
pokazivati pred drugima. Dovoljno je da odjeća bude uredna, pristojna i 
dostojanstvena. Ona treba pomagati sabranosti, a ne odvlačiti pozornost. U 
crkvu nije prikladno dolaziti kao na plaţu, sportski teren, izlet ili 
neformalno druţenje. 

Posebno u ljetnim mjesecima dobro je pripaziti da odjeća ne bude prekratka, 
preuska, prozirna ili takva da previše otkriva tijelo. To vrijedi i za ţene i za 
muškarce. Nije riječ o strogosti, nego o osjećaju za sveto. Kao što za neka 
mjesta i događaje spontano znamo da traže određeno ponašanje i određenu 
odjeću, tako i crkva traţi dostojanstvo. 

Važno je naglasiti: prikladno odijevanje nije poziv na osuĎivanje drugih. 
Nitko ne zna sve okolnosti nečijeg života. Netko možda dolazi izravno s posla, 
netko s puta, netko možda nema mnogo mogućnosti birati što će obući. Zato ovo 
nije poziv da gledamo druge i prosuĎujemo ih, nego da svatko od nas pogleda 
sebe i zapita se: pokazuje li moj dolazak na misu poštovanje prema Bogu i 
prema zajednici? 

Crkva je Boţji dom. Sveta misa je najveće otajstvo naše vjere. Zato neka i naša 
odjeća, zajedno s našim ponašanjem, bude jednostavan znak vjere, zahvalnosti 
i poštovanja. Ne dolazimo na misu samo „odraditi obvezu“, nego susresti 
Gospodina koji nam se daruje. 

Na svetu misu dolazimo pred Boga. Neka to pokaţe naše srce, naše 

DAT

UM 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

 29.6. PON 
Sv. Petar i 

Pavao 

  18:30 Misa: † Mato, god., Luca i 

Milovan Zadro; 

† ob. Begić 

 30.6. UTO 
Prvomučenici 

Rimske crkve 

 18:30 Misa: † Branko Braja; † ob.  

Postolovski i Brkić;  † Nikola i 

Branko Barbarić, ob. 

Barbarić i Golik; † ĐurĎica i 

Ivo Stantić, ob. Stantić i 

Kovačević; † Jelica Begović; † 

Antonija i Petar Vidmar 

1.7.  SRI Estera 

 18:30 Misa: † Franjo Ruţić, god. i 

obitelj Ruţić, ob. Tončić, 

Podravac i Šušnjić 

† Ivan Mikinac, god. 

2.7. ČET Otto  18:30 

19:00 

Misa: nema nakane 

Klanjanje pred Presvetim 

  3.7. PET Sv. Toma  18:30 Misa:  - na nakanu: za Inu 

Begić; † Anica Gustin; †  ob. 

Sedlić; † ob. Deranja 

  4.7. SUB Sv. Elizabeta 18:30 Misa: † Stojka i Franjo Kikaš 

  5.7. NED 

ČETRNAES

TA 

NEDJELJA 

KROZ 

GODINU 

  7:30 

 

 10:00 

18:30 

Misa: - na nakanu: za Damira 

i Gordanu Begić 

Misa: ŢUPNA 

Misa:  † Josip Kunović, god. 


